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3.3       ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ

             ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΤΣΕΠΗΣ

               Ασκήσεις  σχ. βιβλίου  σελίδας  62

1.

Ποια αριθμητική παράσταση υπολογίζεται με τις παρακάτω πράξεις που έχουν γίνει στο κομπιουτεράκι και ποιο είναι το τελικό αποτέλεσμα ;
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0,4 = …* 5,8 + 4,2 = … Μ+
2,4 + 7,1 = … / 5 = … + 0,1 = … Μ+
2,03 + 0,47 = …. * 3,2 = … Μ- = ΜR…MC …
Απάντηση 
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0,4 = 1* 5,8 + 4,2 = 10Μ+
2,4 + 7,1 = 9,5 : 5 = 1,9 + 0,1 = 2 Μ+
2,03 + 0,47 = 2,5 * 3,2 = 8 Μ- = ΜR4  MC 0
Η παράσταση που υπολογίζουμε είναι η 
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0,4) (5,8 + 4,2 + (2,4 + 7,1) : 5 + 0,1 – (2,03 + 0,47) ( 3,2 = 10 + 2 
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